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01. idOl fidhkak¡ 𝑦2 − 𝑦 − 12  
 
 
 
 

02.  𝐴𝐵 ir, f¾Ldjla fõ¡ 𝑥 ys w.h fidhkak¡ 
  

 

 

 

 

03. 85, 90, 95, 100,………… ixLHd rgdfõ fmdÿ moh fidhkak¡ 

   

 

 

04. 1101      + 1010     iq¿ lrkak¡ 
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 iq¿ lrkak¡ 

 

 

 

 

06. re¡3000 lg .;a NdKavhla re¡4470 lg úl=Khs kï ,dN m%;sY;h .Kkh lrkak¡ 
  

  

fol fol 
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07. 𝑥 = 2 yd 𝑦 = (−3) úg 5𝑥 − 4𝑦 + 7 ys w.h fidhkak¡ 

 

 

 

08.  
i.  >Kldldr n÷fka mßudj fidhkak¡ 

 
 
 

ii.   th ml j,ska fldmuK o@  

 

 

  

09. r:hlg 180𝑘𝑚 ÿr hdug bkaOk 30𝑙 wjYH úh¡ tu r:hg 312𝑘𝑚 ÿr hEug bkaOk ,Sgr 
fldmuK wjYH fõo@ 
  ¡ 
 

 

 

10. oS we;s ir, f¾Ldfõ ,ïN iuÉfþolh ks¾udKh lrkak¡ 
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 = 9  úi|kak¡ 
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12. 𝑥 yd 𝑦 ys w.hka fidhkak¡ 

 

 

 

 

13. rEmfha mßñ;sh fidhkak¡  
 
  
 
 

 

 

14. ABCD frdïnifha 𝐵𝐷 = 16𝑚 yd 𝐴𝐶 = 12𝑐𝑚 fõ¡ úl¾K 𝑂 ysoS iDcqfldaKslj tlsfkl 
iuÉfþo fõ¡ frdïnifha mßñ;sh fidhkak¡ 

 

  

 

 

 

15.   

i. ud; mka;sh 

ii. uOHia: mka;sh fidhkak¡ 

 

 

  

 

 

16. 
−2𝑥

5
 > 6 wiudk;dj úi|kak¡ 

 

 

 

 

mka;s m%dka;rh ixLHd;h 
32 – 38 3 

39 – 45 4 

46 - 52 5 
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17. 𝐴 = {3}    𝐵 = ™10g wvq T;af;a ixLHdš 

by; oelafjk l=,l fol w;r iïnkaO;dj ,shd olajkak¡ 

 

 

 

 

18. 𝑃𝑄𝑅𝑆 iudk;rdi%fha j¾.M,h fidhkak¡ 

h ys w.h fidhkak¡ 

 

 

 

 

 

19. F, R, I, D, A, Y hk wlaIr w;ßka wyUq f,i wlaIrhla f;dard .ekSfïoS th iajr wlaIrhla 
ùfï iïNdú;dj fidhkak¡  

  

  

 

 

20. iúê oYdi%hl wNHka;r fldaKhl w.h fidhkak¡  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


